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Odpowiedzi na pytania zadane do zapytania ofertowego 

na świadczenie usług medycznych w zakresie profilaktycznej opieki zdrowotnej dla 
pracowników Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy 
w Gdańsku (nr postępowania: GD-POA-A.213.4.2025.1)

Pytanie 1
Paragraf 1 pkt 4 – kto będzie kierował przekazywał uzasadnienia pisemne dla badań które 

zostały wykonane po decyzji lekarza a nie umieszczone w tej umowie?

Odpowiedź 
Osoba upoważniona z ramienia Wykonawcy.

Pytanie 2
Zamówienie podzielone jest na 5 części, czy zatem będzie to 5 oddzielnych umów skoro 

dotyczą innych lokalizacji?  Czy będzie to jedna umowa?

Odpowiedź

Liczba umów może być równa liczbie Wykonawców, z którymi zawarte zostaną umowy, 

jak również może to być oddzielna umowa na każdą część – pozostaje to do uzgodnienia 

z wybranym w postępowaniu Wykonawcą/Wykonawcami na etapie przygotowania 

umowy.
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